

GADNIC

MANUAL DE USUARIO

KIT GAMING 4 EN 1



GAMER101

Índice

Español	5
Português	9
English	13

Manual de usuario

Kit Gaming



Auriculares, mouse, pad para el mouse y teclado

TECLADO PARA JUEGOS

Distribución del teclado: Inglés

Iluminación LED de 3 colores: Rojo, Azul, Verde

Botón de encendido/apagado del LED de bloqueo de desplazamiento

Tamaño del teclado: 430 x 130 x 30 mm

Peso: 650 g

Número de teclas: 104

Presión de las teclas: 60 g $\pm$ 5 g

Vida útil de las teclas: 1 millón de pulsaciones

Conector: USB 2.0

Longitud del cable: 1,45 m

AURICULARES

Sonido: Estéreo. Especificaciones

Altavoz: 40 mm

Impedancia: 32 Ω $\pm$ 320 Ω $\pm$ 10 %

Respuesta de frecuencia: 20-20000 Hz

Tamaño de los auriculares: 205 x 190 x 80 mm

Peso: 233 g

Longitud del cable: 1,7 m

Corriente máxima: 38 mA

Potencia máxima: 45 mW

Tipo de conector: 3,5 mm x 2

Sensibilidad: 105 $\pm$ 3 dB/mW

RATÓN PARA JUEGOS (Mouse)

Sensor: Óptico

DPI intercambiable: 1200

Tamaño del ratón: 130 x 68 x 39 mm

Peso: 95 g

Botones: 3

Retroiluminación: LED

Conectores: USB 2.0

Longitud del cable: 1,35 m

Vida útil: 2 millones de pulsaciones

Acabado de goma

ALFOMBRA DE RATÓN (Pad para mouse)

Superficie: Tejido de tela

Diseño de superficie de 300 x 250 mm

Superficie de tejido ultrasuave para una precisión óptima y un deslizamiento suave

Base antideslizante

Material: tela/goma

Manual do usuário

Kit de jogos



Fones de ouvido, mouse, mousepad e teclado.

TECLADO PARA JOGOS

Layout do teclado: Inglês

Retroiluminação LED de 3 cores: Vermelho, Azul, Verde

Botão liga/desliga do LED Scroll Lock

Dimensões do teclado: 430 x 130 x 30 mm

Peso: 650 g

Número de teclas: 104

Força de atuação das teclas: 60 g $\pm$ 5 g

Vida útil das teclas: 1 milhão de pressionamentos

Conector: USB 2.0

Comprimento do cabo: 1,45 m

Fones de ouvido

Som: Estéreo. Especificações

Alto-falante: 40 mm

Impedância: 32 Ω $\pm$ 320 Ω $\pm$ 10%

Resposta de frequência: 20–20.000 Hz

Dimensões do fone de ouvido: 205 x 190 x 80 mm

Peso: 233 g

Comprimento do cabo: 1,7 m

Corrente máxima: 38 mA

Potência máxima: 45 mW

Tipo de conector: 3,5 mm x 2

Sensibilidade: 105 $\pm$ 3 dB/mW

MOUSE GAMER

Sensor: Óptico

Especificações

DPI selecionável: 1200

Dimensões do mouse: 130 x 68 x 39 mm

Peso: 95 g

Botões: 3

Retroiluminação: LED

Conectores: USB 2.0

Comprimento do cabo: 1,35 m

Vida útil: 2 milhões de cliques

Acabamento emborrachado

MOUSE PAD

Superfície: Tecido

Especificações

Dimensões da superfície: 300 x 250 mm

Superfície de tecido ultramacia para precisão ideal e deslizamento suave

Base antiderrapante

Material: Tecido/Borracha

User manual

Gaming Kit



Headphones, mouse, mouse pad and keyboard

GAMING KEYBOARD

Keyboard layout: English

3-color LED backlighting: Red, Blue, Green

Scroll lock LED on/off button

Keyboard dimensions: 430 x 130 x 30 mm

Weight: 650 g

Number of keys: 104

Key actuation force: 60 g $\pm$ 5 g

Key lifespan: 1 million keystrokes

Connector: USB 2.0

Cable length: 1.45 m

HEADPHONES

Sound: Stereo. Specifications

Speaker: 40 mm

Impedance: 32 Ω $\pm$ 320 Ω $\pm$ 10%

Frequency Response: 20–20,000 Hz

Headphone Dimensions: 205 x 190 x 80 mm

Weight: 233 g

Cable Length: 1.7 m

Maximum Current: 38 mA

Maximum Power: 45 mW

Connector Type: 3.5 mm x 2

Sensitivity: 105 $\pm$ 3 dB/mW

GAMING MOUSE

Sensor: Optical

Specifications

Switchable DPI: 1200

Mouse Dimensions: 130 x 68 x 39 mm

Weight: 95 g

Buttons: 3

Backlighting: LED

Connectors: USB 2.0

Cable Length: 1.35 m

Lifespan: 2 million clicks

Rubberized Finish

MOUSE PAD

Surface: Fabric

Specifications

Surface design: 300 x 250 mm

Ultra-smooth fabric surface for optimal precision and smooth gliding

Non-slip base

Material: Fabric/Rubber

¿Necesitás ayuda?

Ingresá a nuestro soporte técnico
escaneando el QR o escribinos por
nuestros canales oficiales.



11 6260 1114 (sólo texto)



serviciotecnico@bidcom.com.ar



www.bidcomservice.com.ar

Bidcom
SERVICE

